

尊敬的家长们、亲爱的同学们、教职员们和社区的朋友们，大家好！

当省府于 3 月 17 日宣布暂停课堂授课时，我们的教学生涯发生了难以预见的转变。此后一周，即 3 月 23 日，我为 12 年級的全体同学制作了名为“第一周”的信息视频。从那时起，我一共制作了 14 辑视频。感谢有这个机会在大家共同渡过疫情的阶段为你们提供更新信息。常规学年现已正式结束，我想借此机会，最后说声感谢，并展望一下前景。

我想对很多人说的感谢话真的是无已言表，但让我尽力而为吧。要感谢的人，包括那些 CUPE（加拿大公共雇员工会）的同仁们，他们为我们的年幼学生（新生儿至 5 岁）组织安排了 StrongStart（强起跑线）课程，还有那些为我们的成年学生提供教学与支援的员工们。素里的各所学校是大约七万五千名学生的家园，他们背景独特，文化多元，事实上他们代表着全球性社区。在这夺去生命、动摇经济、改变我们生活日常的全球化疫情的初始阶段，我们已经教育了这个社区。我们还精准地意识到，此波疫情离结束还遥遥无期。

我们持续地发送有关 9 月份开学计划的信息，全部视频和字幕包括翻译，可以在素里学校局的网站主页上找到。我们想向各学校的教职员表示衷心的感谢，他们在此复杂时期无论接到什么样的决定通知都努力工作，为 9 月份的开学奠定了基础。

现在，是时候让我们整个系统的大多数人休暑假了，他们需要休假，他们值得享受假期。对于学生们、家长们及社区的朋友们，我们现在可以暂停下来喘口气。我们也知道，学校局本身在暑假期间将会不眠不休。地面与维修、施工项目、财政计划、暑期班等等，素里学校局的事务将持续开展。我们感谢所有继续工作的人，暑期是非常繁忙的时段，因为那些工作只有在学校不上课时才能完成。

我尤其想对我们的同学们和家长们表示感谢。在仅仅两个月的时间跨度中，两次中断学习和重新设计教学都需要你们的耐心，需要你们对全新教学日常的支持和接受。我们知道很多时候这些改变对你们来说很困难。感谢我们的后援职工和我们的教师们，你们的努力让我们能够以全新的、创造性的方式继续进行教学工作，让我们完成了弯道急速超车。学习新的教学方法、新教具、新日常，没错，这一过程要求多多，但你们做到了。感谢我们的校长和副校长们，领导力在任何时候都是一项挑战，你们的领导力和付出一直都是超凡的。为了让整个系统时刻整装待发，保持响应能力，学校局的职员带头不断寻找新方法，提供必要的支援，支持力度可谓巨大。最后，感谢我们的教育委员会，你们虽然无法以正常的方式与大众互动，但还是在网上进行监管，照常履行你们的全部职责。对你们这也是一种全新的学习过程，恭喜你们做到了！

展望 7 月的第一周和往后的日子，请放心，不管发生什么，我们已经做好了准备。同时，在我们向秋季进发时，COVID-19 病毒几乎每天还在提醒我们它还在外边肆虐，因此很可能我们会需要你们的耐心与支持。我代表学校局，祝你们度过一个开心惬意的夏天，并希望九月份的时候见到你们返回学校。